

LIKOVNA UMETNOST 7. razred (7.a, 7.d,7.g)

11. teden (od 18.1. - 22.1.2021)



Učenke in učenci pozdravljeni.

Prejšnji teden sem vas kar namučila, a ne?! Nekateri ste imeli nekaj težav pri spopadanju z računalniško grafiko! A, zdaj ko znate, vam bo v veselje še kdaj narediti kak podoben vzorec! Nastale so odlične tapete! Res bi tudi jaz imela vaše vzorce na posteljnini, na kakem zvezku...

Ta teden bo vaša naloga malo bolj sproščujoča. In, upam – zabavna! Predvsem pa boste ustvarjali zunaj!



Izdelali boste (minljiv) **relief!** Minljiv, pa zato, ker se bo sčasoma stalil...



Oblikovali ga boste namreč iz snega!

LIKOVNO PODROČJE	KIPARSTVO
LIKOVNA TEHNIKA	Sneg in/ali led
LIKOVNI MOTIV	France Prešeren
LIKOVNA NALOGA	Oblikovanje reliefnega portreta v snegu.

V kiparstvu poznamo različne vrste in oblike kipov - obhodne, montažne, monumentalne, abstraktne, vrsta kipa pa je tudi **relief.**

Je pravzaprav vmesni člen med sliko in kipom, saj so reliefi vezani na podlago - ozadje, iz katere se bočijo podobe figur kot **visoki** ter **nizki relief** ali vdirajo vanjo kot **poglobljeni relief**. Kipar torej oblikuje figure ali druge oblike, ki ne stojijo prosto, ampak so vezane na ravnino, oziroma od nje odstopajo. Podobe so deloma spojene s podlago oziroma ozadjem, deloma pa izstopajo iz nje. Reliefa zato ne moremo obhoditi.



Ker se bliža februar in s tem slovenski kulturni praznik – Prešernov dan, bo vaš motiv tokrat France Prešeren oz. njegov portret. Oblikovali boste njegov profilni portret. To je od strani. Spodaj je nekaj zelo znanih Prešernovih profilov. Ti naj vam bodo za izhodišče pri oblikovanju vašega reliefa. Na zadnji strani teh navodil, pa je še en profil, ki si ga lahko natisnete in osnovno obliko vašega reliefa oblikujete s pomočjo le- tega.



Vremenska napoved je nalogi prijazna, upam, da bo zares držala! Nekaj snega je ostalo od prejšnje pošiljke, nekaj novega je pričakovati sredi tega tedna!

Najbolje bo, da relief oblikuješ kar zunaj. Pripravi si del zasnežene površine, jo steptaj in tam izdelaj relief. Lahko si površino za oblikovanje pripraviš kak dan prej, zvečer sneg malo poliješ z vodo, ki bo ponoči zamrznila, zjutraj pa izklesaj relief!

Velik naj bo kakih 50x50 cm.

Pri delu si boste pomagali z rokami (oblečenimi v tople rokavice!) in z različnim orodjem. Lahko si pomagata z raznimi paličicami, lopatkami, dleti, noži... Odvisno tudi od tega, kako mrzab bo takrat, ko boste ustvarjali. Če bo sneg zaledenel, bo potrebno močnejše in ostrejše orodje.

V skrajnem primeru, lahko nekaj snega daš v plastično posodo ali pekač in relief narediš na toplem. :) Tako lahko pripraviš tvojo osnovo tudi v primeru, ko ne moreš takoj oblikovati reliefa. Posodo s snegom položi v zamrzovalnik in potem lahko, kasneje v tednu, narediš likovno nalogo. Mogoče sploh ne bi bilo slabo narediti takega rezervnega plana, da ne ostaneš brez snega! Potem pa reliefa ne pozabi hitro fotografirati! Preden se stopi! :)

- ✓ Ko končaš portret, ga fotografiraj! Tako, da se bo motiv čimbolje videl. Vaše končne izdelke pričakujem najkasneje do nedelje, do 18. ure, če slučajno ne bo prej snega! Vaše fotografije naj bodo shranjene pod imenom, priimkom, razredom učenca. To je takole: Mimi_Kovac_7a.

Imam pa za vse vas še eno **ZELO POMEMBNO OBVESTILO!** Ker bomo kmalu zaključevali ocene, in ker se najverjetneje do takrat sploh ne bomo več videli, bomo morali to narediti na daljavo. Vaša končna ocena bo sestavljena iz ocene (ali dveh), ki ste jo pridobili, ko smo bili še v šoli in iz skupne ocene nalog na daljavo (tudi sprotne oddajanja nalog). Zato je zelo pomembno, da oddate **VSE** likovne naloge, ki ste jih imeli na daljavo!



Slikovno gradivo: <https://free3d.com/pl/3d-model/santa-claus-portrait-relief-1973.html>, [variart.org](https://www.variart.org), <https://www.catawiki.com/l/23477663-bas-relief-portrait-of-henri-iv>http://www.preseren.net/slo/3_poezije/57_novicarjem.asp, <https://www.facebook.com/France-Pre%C5%A1eren-156870934853/photos/>, <https://siol.net/novice/slovenija/kaj-nam-je-dal-preseren-435079>, <http://clipart-library.com/snowflakes.html>, <http://www.baladoor.com/PreserenSwing.htm>